Lokale spejdere samler ind til Mødrehjælpens indsats ”Stop vold mod børn”

Når spejderne fra [indsæt navn på gruppen] i [denne/næste] uge trækker i arbejdstøjet, er det for at gøre en forskel for danske børn og unge, der oplever vold i hjemmet. 
I den gode sags tjeneste arbejder små og store spejdere hele ugen for at tjene penge ind til Spejderhjælpen, der i år sender beløbet til Mødrehjælpens indsats ”Stop vold mod børn”. Pengene skal bruges på at støtte børn i Danmark, der oplever vold i hjemmet med bl.a. udviklingen af hjemmesiden www.erduokay.dk. Her kan børn og unge få hjælp, hvis de er udsat for fysisk eller psykisk vold og få hjælp til at hjælpe andre.
Der er omkring 3-4 børn i hver skoleklasse, der oplever en eller anden form for vold i hjemmet. De skal ikke stå alene. Derfor har indsatsen til formål at starte en samtale om vold i hjemmet og ikke mindst at udbrede kendskabet til, hvordan man hjælper voldsudsatte børn og unge. 
Det vil [Indsæt navn på gruppen] gerne bidrage til. 
[Indsæt navn, titel og gruppe] fortæller: ”Vi deltager, fordi vi gerne vil være med til at hjælpe de børn, der er udsat for vold i hjemmet. Vi vil også gerne være med til at fortælle andre, hvad de kan gøre, hvis de finder ud af, at deres ven ikke har det godt derhjemme.”
Spejderne fra [indsæt navn på gruppen] skal tjene penge ind ved f.eks. at [indsæt aktiviteter/opgaver]. 
Over hele landet vil spejdergrupper udføre praktiske opgaver som havearbejde, oprydning eller arrangere udendørsaktiviteter. 
Stor opbakning
I Spejderhjælpen er man begejstret for spejdernes opbakning og deltagelse landet over. 
”Vi er sat i verden for at forbedre forholdene for børn og unge, der af forskellige årsager er udsatte. Derfor er vi enormt taknemmelige for, at spejderne engagerer sig i et formål, der skal hjælpe børn og unge, der har svære udfordringer i hjemmet” fortæller Birgitte Drewes, der er formand for Spejderhjælpen. 
Projektet er et samarbejde mellem Spejderhjælpen og Mødrehjælpen, der arbejder for at stoppe vold mod børn og unge i Danmark.” 
Spejderhjælpsugen løber af stablen fra lørdag den 17. september til og med søndag den 25.september. 
Har du lyst til at hjælpe [indsæt navnet på spejdergruppen]? Så kan du støtte ved at [indsæt hvordan læseren kan støtte ved få spejderne til at udføre arbejde, donere penge eller andet] 
For yderligere info:
[Indsæt kontaktinfo på kontaktpersonen på historien – dvs. navn, mail og telefonnummer. Afholdes et fysisk event, så beskriv tid og sted.]
[Vedhæft evt. gerne et billede i mailen, der illustrerer spejdernes arbejde – evt. et billede fra sidste års arbejde.]

